
1) Ο δήμαρχος μιας πόλης θέλει να διερευνήσει τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η
πόλη του ώστε να δώσει έμφαση στην επίλυση αυτών. Για το λόγο αυτό, ανέθεσε
σε μια εταιρεία δημοσκοπήσεων μια έρευνα κατά την οποία 500 δημότες κλήθηκαν
να δηλώσουν, ποιο πρόβλημα της πόλης θεωρούν το πιο σημαντικό. Στις παρακάτω
ερωτήσεις να επιλέξετε τη σωστή απάντηση.
1) Ο πληθυσμός της έρευνας είναι:

1) Οι 500 δημότες που ρωτήθηκαν.
2) Όλοι οι δημότες της πόλης.
3) Όλοι οι Έλληνες πολίτες.

2) Το δείγμα αποτελούν:

1) Οι 500 δημότες που ρωτήθηκαν.
2) Όλοι οι δημότες της πόλης.
3) Όλοι οι Έλληνες πολίτες.


3) Η μεταβλητή της έρευνας είναι:

1) Τα προβλήματα της πόλης.
2) Τα προβλήματα των δημοτών.
3) Ποιο πρόβλημα της πόλης θεωρείται το ποιο σημαντικό.
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